
1^ Commissione consiliare permanente
Bilancio, programmazione, Patrimonio, cultura, coordinamento
politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica.

verbale n. 24 del 1" settembre 2020 -

ll giorno uno del mese di settembre dell'anno 2020 alle ore 15,30 nei locali del comune, si è riunita

la 1^ commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

1) Approvazione rendiconto della gestione esercizio finanziario 2019

2) Approvazione piano di rientro del maggior disavanzo rendiconto 2019 e contestuale variazione

al bilancio 2O2O - 2OZ2

3) vv.EE.

Presiede la seduta Veronica Cabras - Segretario Angelo Rosas

Sono presenti: Veronica Cabras, Giuseppe Puddu, Efisio Sanna ,Luca Faedda , Francesco Federico

Sig.ra Rita Porcu, Assessore Angelo Angioi.

ln apertura di seduta la Presidente Cabras cede la parola all'assessore Angioi per illustrare

l'argomento posto al primo punto all'odg.
L'assessore nel corso della esposizione da lettura di vari atti e schede che compongono il

rendiconto.
Alla discussione intervengono vari consiglieri che chiedono diverse sptegazioni. lnterviene la Sig.ra

Porcu per fornire alcune spiegazioni di carattere tecnico.

lL consigliere Sanna nel suo intervento rimarca in particolate l'opportunità di indirizzare gli sforzi e

l'impegno per migliorare la riscossione dei tributi, in quanto già da parecchi anni questa attività

risulta alqua nto ca rente.
Federico interviene sulle entrate relative alla gestione degli impianti sportivi. Afferma che occorre

distinguere fra attività sportive con finalità sociali e quelle a scopo di lucro.

Alcuni consiglieri chiedono inoltre informazioni pii-r accurate riguardo la vendita delle "Marine

Oristanesi" con particolare riferimento alla contabilizzazione delle somme a suo tempo incassate

tramite assegni. Federico a fine seduta chiede la convocazione della commissione cultura per

effettuare il sopralluogo al teatro civico.

il Presidente
Veronica Ca bras #WA
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